

《“醉吉普”连撞四人》后续 &gt;&gt;&gt;

## “醉司机”一审被判 10 年



2010年9月14日5版版样。

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 赵宝仓) 7月5日,记者从淇滨区检察院获悉,本报2010年9月14日5版、9月30日5版曾报道的《“醉吉普”连撞四人》中的肇事司机刘某于去年9月27日被淇滨区检察院以“以危险方法危害公共安全罪”批准逮捕后,今年7月4日,由淇滨区检察院提起公诉的被告人刘某以危险方法危害公共安全罪一审判决有罪,淇滨区法院以刘某犯以危险方法危害公共安全罪,判处有期徒刑10年,剥夺政治权利两年。

2010年9月13日19时许,家在汤阴县宜沟镇牛村的刘某醉酒后驾驶一辆小型越野客车沿淇滨区淇滨大道由西向东行驶,准备到高速路口接人。当其行驶至淇滨大道与大伾路交叉路口时,与驾驶人力三轮车的董某相

撞,造成董某当场死亡。事故发生后,刘某继续驾车向东行驶,行至泰山路与淇河路交叉口时,将骑电动车的李某、董某撞伤,之后继续向北行驶。行至泰山路尽头向西驶入渤海路,在刘长屯村附近与郝某驾驶的四轮拖拉机追尾,致郝某受伤,四轮拖拉机和刘某驾驶的小型越野车均侧翻。刘某弃车而逃时被公安民警当场抓获。

经交通事故认定,刘某负事故全部责任。经检验,案发时刘某血液中乙醇含量为129.94mg/100ml,属醉酒驾驶。

淇滨区法院认为,被告人刘某醉酒驾车,发生交通事故后仍危险驾驶,又连续发生两次交通事故,造成一人死亡三人受伤,其行为已构成以危险方法危害公共安全罪,故作出上述判决。

腐竹里裹苍蝇  
食后上吐下泻商家被罚 2000 元  
并赔偿消费者 600 元

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 苏杰)鹤山区的董先生在鹤壁集某商店买了9元钱的腐竹,食用后开始腹泻、呕吐,仔细一检查,发现腐竹内竟夹着苍蝇。7月5日,记者了解到,出售腐竹的店主被处以2000元罚款,并赔偿董先生600元作为补偿。

6月25日,鹤山区消协接到马家河村董先生的投诉,董先生6月6日在鹤山区鹤壁集市场一家商店内购买了9元钱的腐竹,回家烹饪食用后,全家都出现腹泻和呕吐现象。董先生拿出剩下的腐竹仔细查看,发现腐竹内层竟夹着两三只死苍蝇,气愤的董先生立刻拿着腐竹找到销售腐竹的商家要求退货并赔偿,却遭到商店负责人拒绝。在数次协商无果的情况下,董先生拿着剩下的腐竹来到鹤山区消协投诉。

鹤壁集工商所的执法人员在调取证据后,对该事件立案查处。7月4日,执法人员按照《食品安全法》的相关规定,对店主处以2000元罚款,同时在消协的调解下,店主同意赔偿董先生600元作为补偿,董先生对处理结果表示满意。

王房集团情系鹤山教育  
为鹤山区实验中学  
捐资 10 万元

晨报讯(记者 郑常鹏)6月30日,江苏王房集团董事长李炳海先生将10万元支票交到了鹤山区实验中学校长郭彦坤手中,以实际行动支持鹤山区教育事业的发展。

早在去年教师节来临之际,王房集团就曾向鹤山区的另一所学校——鹤山高中捐赠过10万元的助学资金。

对此,集团董事长李炳海是这样说的:“棚户区改造是鹤壁市委市政府确定的一号民生工程,作为旧城改造项目的建设者,王房集团应该为鹤山区人民做一些事情,孩子是鹤山的未来和希望,让他们接受良好的教育是王房人乐意做的。”

鹤山区实验中学中学校长郭彦坤对王房集团的大力资助表示感谢,他告诉记者,这笔资金将用于学校的“班班通”工程,即为每个教室配备电脑投影设备,以促进教学条件的改善,从而为鹤山区打造我市“教育科学发展实验区”和推进全城市教育均衡发展作出贡献。

“做好教育教学工作,为鹤山的发展培养更多有用人才是我们对王房集团最好的回报。”郭彦坤说。



## 《社会保险法》宣传周活动启动

7月4日上午,我市《社会保险法》宣传周启动仪式在新区新世纪广场举行,在7月4日至10日一周的时间内,《社会保险法》的宣传活动将在全市集中开展。

7月1日开始实施的《社会保险法》,赋予了劳动者更多的法定权利,对于更好地维护劳动者的合法权益意义重大。其最大的亮点在于将所有用人单位和个人都纳入社会保险制度覆盖范围。其中,养老、医疗保险覆盖全体居民,工伤、失业和生育保险覆盖所有用人单位及职工。

晨报记者 郑常鹏 / 文 张志嵩 / 图

## 压面机“咬”员工手 消防官兵拆机救人

晨报讯(记者 渠稳 苗苗)7月3日傍晚,嵩山路一家酒店的员工王某在压面过程中不小心将左手卷入了压面机中,造成左臂从前臂中段到掌肢逆行撕裂。事故发生后,王某的同事连忙拨打了120和119,赶到现场的消防官兵将王某的手臂从压面机中解救出来,医护人员紧急处理后,将王某送往市第二人民医院救治。

7月5日,记者来到市第二人民医院了解情况。由于刚做完手术,记者没有见到王某本人。当时接诊的刘医生告诉记者:“当晚伤者被送来时失血过多,左手手掌骨多处骨折,皮肉撕裂严重,属典型的脱套伤。鉴于伤者伤情严重,我们紧急会诊后对伤者实施了手术。

经过5个多小时的抢救,直到当晚23时左右,伤者的病情才得以稳定下来。”刘医生对记者说,虽然伤者的病情得以稳定,但伤者的皮肤撕脱度近3%,还没有脱离一周的危险期,以后可能还要进行第二次、第三次手术。

随后,记者来到消防支队三中队了解情况,杜队长对记者说:“3日17时25分左右,我们接到报警电话后,立即组织人员赶到现场,当时伤者的手臂已卷入压面机的滚轴中。因伤者伤势严重,无法直接将伤者的手臂从压面机滚轴中抽出,为避免在解救过程中出现二次伤害,我们只好将压面机拆卸,经过20多分钟的施救,终于将伤者的手臂取出。”

## 浪鲸卫浴:超值盛宴回报用户

为回馈广大用户对浪鲸卫浴的支持,浪鲸卫浴鹤壁专卖店给广大市民准备了一场“空前绝后”的超值盛宴,推出“精彩夏日,乐购浪鲸”大型签售活动。该活动一经推出,就有不少消费者前来购买,大家都称浪鲸卫浴的活动很给力。

据了解,今年4月10日,浪鲸卫浴鹤壁专卖店正式开业。浪鲸卫浴是有着10多年卫浴研发生产经验的著名企业,率先在同行中获得了国际质量体系认证、欧盟CE安全认证,是国内卫浴产品配套最齐全的厂家之一。浪鲸以其卓越的品质和周到的服务,成为我国十大卫浴品牌之一,产品畅

销全国,并出口108个国家和地区。

“7月16日,浪鲸卫浴总裁将携带比平时进价更低的‘厂家直通价’产品亲临鹤壁签售,浪鲸总裁还将拿出50套高档座便器送给鹤壁消费者,活动期间只要光临浪鲸卫浴鹤壁专卖店,就能领取免费座便器抽奖券。”浪鲸卫浴鹤壁专卖店经理刘亚说。

只要花费10元钱购买一张签售卡,参与总裁签售,就能享受全场特惠价格,还能参与高档座便器免费送和连环幸运大抽奖活动。活动期间,消费者购满1000元,还能免费领取一桶食用油。

## 珉格亲子园读报有奖问答

从本期“珉格亲子园”开始,我们将为广大准妈妈讲述孕期间应注意的八项基本问题。

春夏之际是孩子身体成长最快的季节,太阳浴、风浴和水浴是提高孩子体质,增加孩子免疫力的有效方法。给宝宝洗澡是日常“大事”,要用各种不同质感的毛巾和手法来刺激宝宝的皮肤,以提高皮肤对周围环境的适应性。不同年龄段的孩子洗澡时应注意以下事项:

## 哺乳期:轻轻“沐浴”

婴儿皮肤柔软,要轻轻抹洗。进入浴盆前,先给宝宝清洗臀部、两腿间的皱褶处、大小便排便口,用温湿的棉花球蘸些润肤露轻轻抹,抹完一处换一个棉花球。

洗好屁股后,再给宝宝脱衣服。在清洗五官时,每洗一个部位,换一次棉花球。要注意的是,洗耳朵时,先要用一个干燥的棉花球轻轻塞入宝宝的耳孔,以防水分渗入中耳,引起中耳炎。洗完脸,再洗头。给宝宝洗头要用手托稳宝宝的头部,用手柔和地抚摸宝宝的头,注意不要触及孩子的天灵盖,更不要去搔头皮。

## 断奶后至2周岁:培养洗澡好习惯

这个年龄段的宝宝沐浴程序和哺乳期的宝宝基本相同,臀部仍要在浴盆外洗,不过,给宝宝抹洗的力度可以稍稍加重,这个年龄段是培养孩子乐于沐浴的良好卫生习惯的开始,让宝宝慢慢喜欢每天洗澡。

## 2周岁~6周岁:坚持洗澡练毅力

让这个年龄段的孩子渐渐养成夏天天天洗澡的习惯,让孩子爱清洁、讲卫生、生活有规律。夏令时节,早晨起床后、白天午睡后、晚上临睡前,每天可以给孩子沐浴3次,每次10分钟左右。这对培养孩子的意志力有着重要作用。

下期栏目将为准妈妈们介绍“巧防瘁子‘恋’上宝宝”。

当您在育儿教育方面遇到困惑时,珉格亲子园教育咨询中心将义务为您服务,给您满意的答复。

“珉格亲子园读报有奖问答”活动,每期一题,每期打进电话并回答正确的前10名读者,即可获赠精美礼品一件,赶快拿起你手中的电话来参与吧!

本期题目:珉格亲子园是由哪个机构主办的儿童成长系列栏目?

地址:淇滨区淇河路与嵩山路交叉口珉格购物中心

珉格亲子园教育咨询中心:  
裴老师(18639202256)  
电话:3208008 3208007

A+ 专业拉丁舞  
培训基地火热招生

A+舞蹈工作室是一所设备齐全、师资力量一流的专业舞蹈培训中心,授课教师由全国体育舞蹈职业组冠军、河南省拉丁舞职业组冠军获得者、陕西省体育舞蹈队、西安体育学院专业教师等担任。每年定期组织学生参加IDSF国际考级认证,为学生以后考学做好艺术特长铺垫。

A+舞蹈工作室——中国体育舞蹈鹤壁培训基地。

贺:A+舞蹈工作室小学员们在2010年河南省体育舞蹈锦标赛中取得各组别名列前茅的好成绩。

暑期报名,免费试课。持本报前来立减学费50元。

地址:新区兰苑中学斜对面  
电话:0392-2965056  
18939290005